

ТОВ «ІНВІНТУМ»
(найменування установи, організації)

Затверджено

Наказом № 10-Д від «27» квітня 2018 р.



(підпис)

Орловська О.В.
(прізвище, ініціали)

**Положення
про депозитарну діяльність депозитарної установи
ТОВ «ІНВІНТУМ»**

Київ – 2018

Зміст

Розділ I.	Загальні положення	3
Розділ II.	Організаційно-функціональна схема підрозділів Депозитарної установи	3
Розділ III.	Порядок роботи Депозитарної установи та приймання документів	4
Розділ IV.	Основні функції Депозитарної установи. Перелік депозитарних операцій та додаткових послуг, які надає Депозитарна установа	5
Розділ V.	Порядок оформлення, подання та приймання документів. Порядок обміну інформацією та повідомленнями з депонентами, емітентами	7
Розділ VI.	Умови та процедура відкриття рахунків у цінних паперах	12
Глава 1.	Відкриття рахунків у цінних паперах депонентам	12
Глава 2.	Відкриття рахунків у цінних паперах власникам цінних паперів відповідно до договору з емітентом	23
Розділ VII.	Порядок виконання розпоряджень та операцій	25
Глава 1.	Загальний порядок виконання розпоряджень та операцій	25
Глава 2.	Строки виконання депозитарних операцій Депозитарною установою	25
Глава 3.	Порядок встановлення Депозитарною установою особи	27
Глава 4.	Обслуговування операцій на рахунках у цінних паперах	29
Глава 5.	Підстави для відмови у виконанні розпорядження	36
Глава 6.	Знерухомилення документарних цінних паперів на пред'явника	38
Глава 7.	Закриття рахунків у цінних паперах	39
Глава 8.	Відображення корпоративних операцій емітента на рахунку у цінних паперах	39
Глава 9.	Порядок складання облікового реєстру та обробки розпорядження емітента на складання реєстру власників іменних цінних паперів	42
Глава 10.	Проведення розрахунків у цінних паперах за правочинами щодо цінних паперів	46
Розділ VIII.	Порядок виплати доходів за цінними паперами	47
Глава 1.	Порядок виплати дивідендів (за винятком дивідендів за цінними паперами ICI)	47
Глава 2.	Порядок виплати доходів за цінними паперами (крім дивідендів, за винятком дивідендів за цінними паперами ICI)	48
Глава 3.	Порядок виплати дивідендів (доходів) за цінними паперами, які розміщені за межами України	49
Глава 4.	Порядок виплати доходів за державними цінними паперами	50
Розділ IX.	Порядок направлення акціонерним товариством повідомлень акціонерам через депозитарну систему України	50
Розділ X.	Порядок посвідчення довіреності на право участі та голосування на загальних зборах акціонерного товариства	51
Розділ XI.	Перелік та вартість послуг, що надаються депонентам та/або емітентам	53
Додатки	Форми вхідних та вихідних документів	53